



Их ждут новые открытия

Я уже третий год в нашей школе являюсь наставником движения «Орлята России» и каждый раз убеждаюсь, насколько это важное и значимое дело.

На днях мы провели торжественную церемонию посвящения первоклассников в ряды орлят. Это событие всегда вызывает особые чувства. Мы рассказали ребятам легенду об орлятах, которая символизирует дружбу, взаимовыручку и стремление к знаниям.



Вуз на любой вкус

Наша поездка во Дворец культуры железнодорожников города Новосибирска стала не просто экскурсией, а настоящим погружением в жизнь студентов различных университетов. Главным событием дня стал масштабный форум, на который собирались все ведущие институты и университеты.

Мы перемещались от стендов к стенду, как по ярмарке знаний. Каждый вуз стремился заинтересовать нас, предлагая яркие буклеты, познавательные книжечки с информацией об университете и браслеты

с их символикой. Но всё-таки главное – это живое общение. Представители университетов подробно рассказывали о необходимых экзаменах для поступления и знакомили с различными направлениями: от ядерной физики и ИТ до экономики и лингвистики. Особенно запомнилась Новосибирская православная духовная семинария – я никогда не слышала о таком направлении, и это стало для меня чем-то новым и интересным.

Затем мы переместились в большой зал, где прошла презентация

Глаза первоклассников всегда загораются, когда они узнают, что их ждут увлекательные мероприятия и новые открытия. Мы объяснили, что весь год они будут выполнять различные задания по семи направлениям: эрудит, доброволец, мастер, спортсмен, хранитель исторической памяти, эколог и лидер. Каждое из этих направлений развивает социальную активность и личностные качества школьника.

Нина ДОЛГОВА,
Малышевская школа

каждого вуза на сцене: интересные видеоролики о жизни в университетах и даже творческие номера от студентов. Все выступления были так ярко и громко представлены, что надолго останутся в памяти.

Эта поездка открыла выпускникам школ множество возможностей для поступления. Мы уезжали не только с полными сумками багажа, но и с более чётким пониманием, к чему стоит стремиться.

Валерия ВОСТРИКОВА,
Сузунская школа №2



Голод, холод и надежда

Если честно, про блокаду Ленинграда я слышала много, но каждый раз эта информация заставляет меня задуматься.

Представьте себе: почти 900 дней город был в кольце. Его жители оказались в ловушке, отрезанные от всего мира. Это было время невероятного холода, когда не было ни света, ни тепла. И, конечно, самый страшный враг – голод. Я читала,

что пайк хлеба был совсем крошечным, а люди всё равно как-то умудрялись работать, поддерживать друг друга. Дети ходили в школу под обстрелами, взрослые стояли у станков. Просто не верится, что такое вообще возможно выдержать. Это ведь были обычные люди, как мы, только в нечеловеческих условиях.

Для меня история блокады – это сильный пример того, на что

способны люди, когда кажется, что надежды нет. Это напоминание нам, как важно ценить мир, беречь друг друга и никогда не сдаваться. Память о Ленинграде – это часть нашей общей истории, которая учит нас ценить жизнь и бороться за неё.

Виолетта НЕКРАСОВА,
Сузунская школа №1

Память живёт

давали в день 125 граммов хлеба, который готовили из смеси овсяной и ржаной муки, жмыши и отрубей.

А ещё мы узнали историю про кота Максима, который жил в Ленинграде. Благодаря любви своих хозяев он пережил то страшное время. И даже один раз помог домашнему попугаю спастись, кот залёг в клетку и согрел птицу.

Придя домой, я с большим удовольствием поделилась своими впечатлениями с семьёй. Считаю, что такие истории нужно рассказывать и показывать. Каждое поколение должно знать, какое страшное время пришлось пережить нашему народу, нашей стране.

Дарья ШАШКОВА,
Сузунская школа №1

Наш 5Б класс с экскурсией пришёл в Сузунский музей, чтобы узнать про блокаду Ленинграда.

Экскурсовод рассказывал о трагическом периоде в жизни города. Ленинград был полностью окружён немцами. Жители столкнулись с нехваткой продуктов, отсутствием отопления и электричества. Сила духа и отвага этих людей восхитила меня. Ленинградцы проявили стойкость и героизм. В то время им вы-



Я, конечно, вернусь!



В школьном медиацентре юные журналисты познакомились с великим наследием Владимира Высоцкого.

Любовь Викторовна Архипова с глубоким знанием и искренней любовью погрузила присутствующих в многогранный мир поэзии Владимира Семёновича, чьё творчество продолжает жить и вдохновлять поколения. Любовь Викторовна не просто представила факты его жизни, а провела экскурсию по его стихам, раскрывая их глубину, силу песен и многогранность артистического таланта.

Пространство было искусно декорировано артефактами той эпохи: виниловые пластинки с пронзительными песнями автора, пожелтевшие от времени советские журналы, хранящие публикации о нём, и, конечно, сборники стихов Высоцкого, ставшие настольными книгами для многих. На экране сменяли друг друга видеозаписи его выступлений, оживляя образ поэта-барда и артиста, словно он сам присутствовал среди гостей.

Педагог-библиотекарь Светлана Васильевна Лукьянова поделилась воспоминаниями о жизни театральной молодёжи того времени, о той особой атмосфере, которая царила в кругах творческой интеллигенции. Светлана Васильевна рассказала о своих впечатлениях от посещения концерта Владимира Высоцкого, пе-

редав ту неповторимую энергетику и эмоциональный накал, которые испытывали зрители, слушая его песни. А затем под гитару школьники исполнили задорные «Цыганочку» и «Утреннюю гимнастику».

Мероприятие оставил глубокий след в сердцах присутствующих, они поделились своими впечатлениями. Александра Карташева призналась: «Владимир Высоцкий писал: «Кто кончил жизнь трагически – тот истинный поэт». Жаль, что так рано оборвалась его жизнь! Удивило то, что Владимир Семёнович умел проживать жизни других людей в своих песнях и стихах. Люди разных профессий считали его своим. Обидно, что его произведения редко звучали при жизни автора. И только после смерти поэта песни обрели популярность».

Дарина Даниленко отметила: «До этого мероприятия я ничего не знала о Высоцком! Поразили его необычный голос и манера исполнения: с надрывом, с душой. Его песни легко запоминаются, один раз их услышишь, и они ещё долго звучат в голове: «Лучше гор могут быть только горы, на которых еще не бывал», «Чуть помедленнее, кони, чуть помедленнее», «Я, конечно, вернусь...»

Софья ДАВЫДОВА,
Сузунская школа №301

Супчики – с любовью!

Студенты Сузунского филиала Маслянинского аграрного колледжа в очередной раз участвовали в фасовке супов для отправки на СВО.

Участниками этого мероприятия стали молодые люди из нескольких групп колледжа. Я тоже вхожу в их число. Работа для нас уже знакомая, мы по граммам фасуем нужные сухие ингредиенты по пакетикам.



дела, поэтому всегда, когда проходит в нашем колледже фасовка сухих супов, участвуем в этом мероприятии.

Это мы делаем для того, чтобы

бойцы, находящиеся в зоне специальной военной операции, могли

быстро заварить суп и поесть.

Также к посылке мы добавляем

маленькие подарочки в виде открыточек и сладостей.

Мы понимаем, что не должны

оставаться в стороне от общего

Лилия ТЫЧИНСКАЯ,
Сузунский аграрный колледж